

ERRATA - CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA LIMA/MG (PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/14). A Câmara Municipal de Nova Lima torna pública a divulgação de ERRATA retificando a data da sessão do Pregão Presencial Nº 008/2014 no seguinte termo: onde constava “**DATA: 16/07/2014 (quatorze de julho de dois mil e quatorze)**”, leia-se “**DATA: 16/07/2014 (dezesesseis de julho de dois mil e quatorze)**”. O Edital com a alteração já se encontra no site www.cmnovalima.mg.gov.br. Nova Lima, 11 de julho de 2014.